

五一购物选振华 让利让到家

五一劳动节是我国传统的节假日之一,劳动节期间正是人们消费度假、旅游观光的旺盛季节,为进一步吸引消费者,树立振华商厦的品牌形象和知名度,从而促进销售额的提高,于五一期间推出一系列的促销优惠活动,除了依附价格方面的优势,另外还开展了满额立减、会员3倍积分、积分双倍返礼等多重优惠活动,力争为更多的消费者营造一个购物优惠品类众多的购物环境。



品牌折扣大幅优惠

为更好的营造五一购物环境,振华商厦各品类商场也推出更优惠的品牌活动。

近日,备受广大消费者关注的黄金价格不断波动,同时振华商厦专设的周六福、六福、

招金银楼、中钞国鼎等品牌也有相应的优惠活动。另外随着夏季的到来各种应季的护肤品、化妆品及防晒产品也成为美女们的必需之物,为满足消费者的需求,振华化妆品品牌纷

纷优惠折扣。随着温度的升高,穿着方面的商品也争先恐后的上架,品种更多,价格更优。

振华商厦为方便消费者购物特意推出一卡通及购物卡。一卡通即会员卡,积分卡两不误,享受会员专享的活动,另外会员卡积分满4000返40,满积分超值换礼

等优惠活动。

同时振华商厦推出更简单更现代的“购物卡”消费模式,方便安全更是不落俗套,在天津、济南、威海、烟台、潍坊、临沂、淄博等所有的分店都能使用,无论走到哪都能享受到振华最贴心、最真诚的服务。

便民服务力求完美

振华商厦地处淄博市市中心商务区,位置优越、交通便利;购物环境优雅、服务设施完备,拥有可同时容纳200个车位的大型停车场;超强品牌组合、最全经营品类,实力雄厚、品位超拔,是个人

消费、集团购物的首选商场。

振华商厦秉承承货真价实、荟萃精品、引领时尚、服务大众的经营理念,力求把微不足道的小事做得完美无瑕,致力于提供多样、现代、国际化及专业、完善的商业服

务,竭力满足消费者日益提升的生活品质和品味的需求,努力打造中国一流的时尚百货企业。

优秀的服务型企业不仅关注自己产品的质量,更关注服务的质量。企业的服务内涵、服务风格和服务文化一旦形成,就是一笔无形的形象资产和巨大的精神财富,不

可替代,不可模仿。振华商厦配有完善的售后服务体系,不断创新服务手段,注重细节,用心服务,满足消费者的每一点需求,哪怕微不足道,也要竭力满足,更要做到完美无缺。振华坚持以质量求生存,以信誉求发展,力求做到:同等质量价格最低,同等价格服务最优。

多种经营时尚齐全

振华商厦定位为中高端时尚百货商场,荟萃来自国内外的众多名优精品,更有振华商场独有的特色品牌。振华坚持“中档为

主、高档为辅”的时尚商品定位,采取形象专柜的方式,向消费者推荐精致商品和时尚消费,形成以穿着类商品为主,多品类,多品

种的商品经营体系。一层主营化妆品、名表、珠宝、配饰、男女鞋,二三层主营男女服饰、配饰,东方豪客西餐厅、儿童乐园,四层以运动休闲服饰、童装、玩具、羽绒服卖场、娱乐为

主,五层则包含家电、家居类、大型影院、餐饮、美容美体等各种经营项目。同时,振华还设有总服务台、自助银行、大型停车场、电视监控、卫生间等众多日常生活需求,方便购物。



振华商厦

都市生活 振华相伴

5 劳动节 相惠振华

满100元立减51元+会员3倍积分

(家电、超市、黄金及个别品牌另有精彩活动,参加活动品牌,详见专柜明示) 4月28日-5月3日

积分当钱花

免费办卡

活动期间,顾客可凭本人身份证在总服务台免费办理振华会员卡一张。



积分双倍返还

振华会员当日购物现金部分满351元即可参加积分双倍返还的活动,即会员当日购物现金部分满351元以上产生的积分双倍返还(1000分返还20元代金券)

注:参加活动品牌以柜台明示为准

广播开奖

4.29-5.1会员购物单张小票现金部分满100元以上即可参加当日“广播开奖”活动,中奖机打小票现金部分每满100元即可获10元代金券,单张小票最高可返100元代金券。(详情见店内海报宣传)



购物特惠

钟表首饰 六福珠宝满1000减168元 双龙玉器7折 意诺银饰7折 信德缘银饰8折 飞亚达、依仕曼8折 依波9折 雷诺、诺贝尔、天骏、格雅、梵高、宝时捷8.5折

化妆品 欧莱雅8.5折 玉兰油8.5折 Za8折 泊美满200减40 梦妆8.5折 佳丽宝8.5折 DHC满额送礼

男女鞋 百丽、他她等春夏款99元起,现价299元以上再9折 玖熙春夏特惠款99元/双 奥卡索春夏特卖39元/双 鞋柜夏款买一赠一 骆驼3.5折起

男女装 邦纳斯128元起 威斯康尼180元起 恒源祥2折起 衬衣全场30元起 度比古卡6折起 杉杉3折起 五木2折起 拉夏贝尔、莫丽菲尔、拉夏sport1件7折 两件5折 体会1折起 恩曼琳1折起 卡利亚里2.5折起

羊绒羊毛 鄂尔多斯180元起 御之绣99元起 七匹狼85元起

运动休闲 阿迪、匡威4折起 耐克、360、李宁3折起 乔丹4折起 骆驼5折起 圣弗莱3.8折起 埃古3折起

儿童内衣 衣恋5折起 汪小荷2折起 哈利波特3折起 吉卜马2折起 金利来5折起 丽婴房4折起 皇家宝贝3.5折起

我们一贯坚持,无论何时何地,无论折扣、送礼、积分,无论千变万变,算一算振华的价格始终最划算!

地址:淄博市张店区美食街59号 咨询电话:0533-7981199 团购电话:7981111 特业招商:18905337629 18905337609